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МАРИНА РЕСЛЕР 
д.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування та маркетингу,  

Мукачівський державний університет, м. Мукачево,  Україна 
 

ВПЛИВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ВЕДЕННЯ 

УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Сьогодення вимагає швидкої реакції на зміни та впровадження новітніх 

технологій. Вплив інформаційних технологій (ІТ) на управлінський облік вимагає 

змінювати спосіб обробки даних. Також, інформаційні технології суттєво вплинули на 

управлінську роботу бухгалтерів, змінивши те, як вони виконують свої ролі та додавши 

нових вимірів їхнім обов’язкам.  

Інформаційні технології на підприємствах існують у вигляді різноманітних 

інформаційних систем і комплексів та використовуються в різних сегментах 

управлінської системи. Кожне підприємство, в залежності від обсягів операцій, від 

функціоналу програми, та від свого бюджету, використовує певні програмні продукти [1]. 

Метою функціонування інформаційних систем та технологій в бухгалтерському 

обліку є забезпечення зацікавлених осіб фінансовою інформацією для прийняття 

обґрунтованих рішень при виборі альтернативних варіантів використання обмежених 

ресурсів [2]. 

Наведемо кілька ключових способів впливу інформаційних технологій на 

управлінський облік та процес обробки, подання, узагальнення інформації: 

1. Автоматизація рутинних завдань: інформаційні технології автоматизували 

багато рутинних бухгалтерських завдань, таких як введення даних, обробка транзакцій і 

звірка. Ця автоматизація звільнила час для управлінських бухгалтерів, щоб зосередитися 

на фінансовому аналізі, підтримці прийняття рішень та стратегічному плануванні.  

2. Підвищена точність і надійність даних: ІТ-системи підвищили точність і 

надійність фінансових даних, зменшивши кількість помилок, пов’язаних із ручними 

процесами. Автоматизований збір даних, перевірки підтвердження та оновлення в режимі 

реального часу допомагають забезпечити повну, узгоджену та актуальну фінансову 

інформацію, підвищуючи цілісність звітів та аналізу управлінського обліку.  

3. Розширені методи аналізу даних: інформаційні технології дозволили 

бухгалтерам з управлінського обліку використовувати передові методи аналізу даних, 

такі як інтелектуальний аналіз даних, прогнозне моделювання та машинне навчання, щоб 

отримати цінну інформацію з великих наборів даних. Ці методи дозволяють організаціям  

визначати закономірності, тенденції та кореляції у фінансових даних, які можуть бути 

неочевидними за допомогою традиційних методів аналізу. 

4. Звітування та прийняття рішень у режимі реального часу: ІТ-системи 

забезпечують доступ до фінансової інформації в режимі реального часу, дозволяючи 

управлінським бухгалтерам створювати звіти, інформаційні панелі та аналітику на 

вимогу. Ця видимість фінансових показників у режимі реального часу дає змогу 

своєчасніше приймати рішення, оскільки менеджери можуть швидко оцінити вплив 

різних сценаріїв і за потреби вжити коригувальних заходів. 

5. Інтеграція фінансових і нефінансових даних: інформаційні технології 

полегшують інтеграцію фінансових і нефінансових даних з багатьох джерел, надаючи 

більш повне уявлення про ефективність організації. Поєднуючи фінансові показники з 

операційними, клієнтськими та ринковими даними, бухгалтери з управлінського обліку 

можуть отримати глибше розуміння факторів, що впливають на фінансові результати, і 

визначити можливості для покращення. 
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6. Підтримка стратегічного планування та прогнозування: ІТ-системи підтримують 

стратегічне планування та прогнозування, надаючи інструменти для аналізу сценаріїв, 

бюджетування та довгострокового планування. Управлінські бухгалтери можуть 

використовувати ці інструменти для розробки прогнозів, встановлення цілей та оцінки 

фінансових наслідків різних стратегічних ініціатив, допомагаючи організаціям приймати 

більш обґрунтовані рішення щодо розподілу ресурсів та інвестиційних пріоритетів. 

7. Зменшення витрат і підвищення ефективності: інформаційні технології 

допомогли зменшити вартість і складність процесів управлінського обліку завдяки 

автоматизації, стандартизації та оптимізації робочих процесів. Усуваючи завдання, що 

виконуються вручну, мінімізуючи помилки та підвищуючи продуктивність, ІТ-системи 

дозволяють організаціям працювати ефективніше та рентабельніше, керуючи своїми 

фінансовими ресурсами. 

Незважаючи на позитивні сторони впровадження та застосування інформаційних 

систем Слабким місцем таких технологій є проблема захисту та збереження облікових 

даних. Будь-які технічні проблеми в оператора надання послуги призводять до зупинки в 

роботі підприємства [3]. 

Загалом вплив інформаційних технологій на управлінський облік був 

кардинальним, дозволяючи організаціям використовувати інформацію, що базується на 

даних, підвищувати гнучкість прийняття рішень і покращувати продуктивність у 

сучасному швидкоплинному бізнес-середовищі. Застосовуючи технологічні інновації та 

сучасні ІТ-рішення, спеціалісти з управлінського обліку можуть покращити свою 

здатність додавати цінності організації та ефективно підтримувати стратегічні цілі.  
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